



В Рязанской области сотрудник Сасовского летного училища подозревается в халатности



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации по материалам УФСБ России по Рязанской области возбуждено уголовное дело в отношении начальника склада Сасовского летного училища гражданской авиации – филиала ФГБОУ ВО «Ульяновский институт гражданской авиации». Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность - неисполнение или ненадлежащее исполнение должностным лицом своих обязанностей вследствие недобросовестного или небрежного отношения к службе либо обязанностей по должности, если это повлекло причинение крупного ущерба или существенное нарушение прав и законных интересов граждан или организаций либо охраняемых законом интересов общества или государства).

Следствием установлено, что в марте 2020 года на складе хранения горюче-смазочных



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

материалов произошла утечка более 13 тонн авиационного топлива, подозреваемый при этом попытался скрыть данное происшествие, сфальсифицировав показатели приборов контроля. Причиненный ущерб превысил 1 700 000 рублей.

Следователи Восточного следственного отдела на транспорте продолжают сбор доказательственной базы.

Расследование уголовного дела продолжается.

12 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1514764>